

Protokoll IK – skype-möte 20 februari 2013 20:30

Närvarande: Peter Halvarsson, Frans Dahlstedt, Lennarth Eriksson, Anders Hansen, Sebastian Nilsson

§ 1. Mötet öppnades.

§ 2. Dagordningen godkändes.

§ 3. Sebastian valdes till protokollförare.

§ 4. Föregående mötesprotokoll (som finns på hemsidan) lades till handlingarna efter en snabb genomgång.

§ 5. Medlemsregister

Peter Halvarsson rapporterade att lite småbuggar rättats men inget stort har gjorts.

§ 6. Livesändning

- a) Anders Hansen rapporterade att Örebro har lånat ett bräde inför SM som är skickat.
- b) Livesändningskurs under SM kan kanske hållas av Peter. Frans är tillfrågad för SM, och vi hoppas på ett bra samarbete med Jesper Hall i kommentatorsrummet.

§ 7. Hemsidan

Mest Niklas, Peter och Lennart Bonnevier som jobbat med denna. Mötet var nöjda med utseendet och nästa steg blir att undersöka hur man bäst får besöksstatistik. Den närmaste tiden är planen att lansera hemsidan samt få in mer material. Det kommer även ske en mjuk övergång med partier och dylikt från TfS till hemsidan.

§ 8. TfS

Inskanning av gamla TfS rullade på som vanligt.

§ 9. Förbättra information/reklam för SSF

Det bestämdes att vi bör bli bättre på att kommunicera vad schacket står för och vilken verksamhet vi har. Exempel på detta är riktade delar på den nya hemsidan, rollups, informationsblad som berättar om Svenskt schack. Peter och Niklas börjar och redovisar sedan för IK, med fokus på innehåll snarare än mängd.

§ 10. Övriga frågor

Frans' dropbox-lösning diskuterades och det ådrogs åt övriga att testa denna.

§ 11. Nästa möte hålls onsdagen 22 maj klockan 20:15.

§ 12. Mötet avslutades.

Sekreterare

Sebastian Nilsson

Justeras

Peter Halvarsson, ordförande